

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2475. Kápolnásnyék, Fő utca 28.
Tel.: 22/574-100, Fax: 22/368-018
e-mail: titkarsag@kapolnasnyek.hu



KÁPOLNÁSNYÉK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

12. SZÁMÚ JEGYZŐKÖNYVE

A 2023.10.30-ÁN MEGTARTOTT
FALUGYŰLÉSRŐL

Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023.10.30-ai falugyűlésén hozott döntései

Rendeletek:

Határozatok:

Jegyzőkönyv

amely készült Kápolnásnyék Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 30. napján megtartott falugyűlésén

Az ülés helye: Kápolnásnyék – Községi Ház (2475 Kápolnásnyék-Pettend, Kenessey u. 9.)

Jelen vannak: Podhorszki István polgármester
Kupi László alpolgármester
Galambos Valéria képviselő
Keilbach János képviselő
Kovács Gábor képviselő
Vurczinger Zsuzsanna képviselő
Póder Tamás külsős pénzügyi bizottsági tag
Szabó József külsős pénzügyi bizottsági tag
Bognár Dalma jegyző

Marosánné dr. Gáti Gabriella képviselő igazoltan távol. Meghívott vendég nem volt. Lakosság részéről 6 fő jelen. Jegyzőkönyvvezető: Németh Ildikó irodavezető

Podhorszki István polgármester:

Köszöntötte a megjelenteket és a falugyűlést 17.00 órakor megnyitotta. Elmondta, hogy sajnálja, ennyien fogadták el a lakosság részéről testület meghívását, hiszen éppen ez lenne a megfelelő alkalom a személyes és őszinte beszélgetésre. A megjelenteknek ismét megköszönte, hogy eljöttek és kérte, hogy nyugodtan kérdezzenek, beszéljenek először az esetleges problémákról, s ha igény van rá szívesen beszélnek a tervekről is.

A testület munkájával kapcsolatban, valamint a hivatal, az önkormányzat településrészt érintő feladatairól, problémáiról nem volt érdemi hozzászólás és kérdés.

A jelenlévők személyes segítségkérését (pld. zúzalék szállításban segítség kérés a temetőhöz) a polgármester maximálisan támogatta, kérte a továbbiakban bátran hívják fel őt vagy bármelyik testületi tagot és önkormányzati dolgozót, hiszen csak abban az esetben lehetünk a lakosság segítségére, ha tudunk a megoldandó problémákról. Példaként elmondta, hogy épp a napokban kérte valaki személyes okmányai beszerzése érdekében a segítségét, s ő maga vitte el a kápolnásnyéki lakost a gárdonyi okmányirodába. A testület tagjai is megerősítették segítőkészségüket.

Podhorszki István polgármester:

Még egyszer megköszönte a megjelenteknek a közreműködést. További kérdés, észrevétel nem hangzott el, így a falugyűlést 17.22 órakor bezárta.

Kmf.

Podhorszki István
polgármester



Bognár Dalma
jegyző



